
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 14 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
De Kristallnacht is een voorbeeld van antisemitisme. Joden/Joodse 
winkels/synagogen werden aangevallen door (vooral) nationaalsocialisten 
die de Joden als minderwaardige burgers beschouwden. 
 
indien twee begrippen juist worden gebruikt 2 
indien één begrip juist wordt gebruikt 1 
 
Opmerking 
Er mogen alleen scorepunten worden toegekend als de begrippen in een 
juiste onderlinge samenhang en betekenis worden gebruikt. 
 
 

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945) 
 

 15 maximumscore 1 
(in de stad) Rotterdam 
 

 16 C 
 

 17 A 
 

 18 maximumscore 2 
• De treinen kwamen uit Westerbork/Vught 1 
• De treinen gingen naar Auschwitz (of de naam van een ander 

vernietigingskamp) 1 
 

 19 B 
 

 20 D 
 

 21 maximumscore 1 
de Hongerwinter 
 

 22 C 
 

 23 maximumscore 1 
Eerst gebeurtenis 1, dan 3, vervolgens 2 en ten slotte 4. 
 
Opmerking 
Er is maar één juiste volgorde. 
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